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Громович Т.Э.

Приказ  №  187 от 30.08.2018г



	

	
	


О календарном учебном графике в дошколных группах МКОУ « Востровская СШ»
 

Годовой календарный учебный график является локальным нормативным документом, регламентирующим общие требования к организации образовательного процесса в учебном году в дошкольных группах Муниципального казенного обще образовательного учреждения «Востровская средняя школа» Волчихинского района Алтайского края

Календарный график разработан в соответствии с:
Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ (пункт 7 статьи 28; пункт 2 статьи 30);

Порядком организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам дошкольного образования, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30 августа 2013 г. № 1014;

Санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами СанПиН 2.4.1.3049-13;

Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования (утвержден приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 октября 2013 г. № 1155);

Уставом МКОУ  «Востровская СШ»
 

Годовой календарный учебный график учитывает в полном объеме возрастные и психофизические особенности воспитанников и отвечает требованиям охраны их жизни и здоровья.

Календарный учебный график включает в себя следующее:

режим работы дошкольных групп;

продолжительность учебного года;

продолжительность учебной недели, количество недель в учебном году;

объем недельной нагрузки;

сроки проведения каникул;

организацию образования в летний оздоровительный период.

МКОУ «Востровская СШ»  в установленном законодательством Российской Федерации порядке, несет ответственность за реализацию не в полном объеме образовательных программ в соответствии с годовым календарным учебным графиком.

